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19 лютого 2013 року 
виповнилося 70 років 
від дня народження 
доцента кафедри проек-
тування доріг, геодезії та 
землеустрою Національ-
ного транспортного уні-
верситету Омельчук 
Сібілли Костянтинівни.

Напевно, всі випус-
кники дорожньо-бу-
дівельного факультету 
від 70 років минулого 
сторіччя і до сьогодні, 
зреагували на таке пові-
домлення доброю 

посмішкою та теплими спогадами про своє студентське 
життя, в якому завжди поряд була “наша” Сібілла Кос-
тянтинівна – незрівнянний викладач та чуйна небай-
дужа людина.

Лекції та практичні заняття – високопрофесійні, 
інформативні, виклад матеріалу завжди у доступній 
формі, методично вивірений до дрібниць. Студент, 
навантажений складним матеріалом, до кінця заняття 
відчуває, як у нього “ростуть крила”, бо він все розуміє! 
І задачі, як виявляється, не такі складні, бо їх вірту-
озно, “на пальцях” уміє пояснити Сібілла Костян-
тинівна.

Навчальна практика з геодезії – така важка для 
недосвідченого студента, коли не ув’язується полігон і 
не піддається траса... Та яка ж вона цікава та роман-
тична, коли поряд такий керівник як Сібілла Костян-
тинівна, яка і в дощ, і в спеку завжди попліч “в полі”. 
І безсонні ночі в Плютах, коли вже зовсім заплуталися 
у розрахунках, згадуються як найцікавіші, бо ж викла-
дач і підтримує, і не втомлюється знову й знову пояс-
нювати, з невичерпним почуттям гумору та безкінеч-
ним терпінням.

Ось так і віддає своє велике серце людям багато 
років ця мила і щедра душею жінка.

Народилася Сібілла Костянтинівна 19 лютого 1943 
року.

Батьки, Дроздови Костянтин Кирилович та Клавдія 
Петрівна, жили та вчилися у Ленінграді. Батько – в 
інституті суднобудування, мама – у медичному техні-
кумі. Однак почалася Друга світова війна, яка жорстоко 
перекреслила усі плани на майбутнє. Пережили бло-
каду Ленінграду. Батько отримав тяжке поранення на 
Фінській війні, після якого родина була евакуйована 
до м. Санчурськ Кіровської області, де і народилася 
Ліля. Потім жили й на Кубані, до Києва переїхали у 
зв’язку із станом здоров’я батька. Мама працювала на 
кафедрі хімії Київського автомобільно-дорожнього 
інституту, де її й сьогодні згадують з невимовною 
теплотою. Людяність, небайдужість до тих, хто поруч, 
цілковито передалися й дочці.

До першого класу Сібілла пішла вже у Києві, вчи-
лася спочатку у 80-й жіночій школі, а згодом у 134-й 
школі на Печерську, яку закінчила з відзнакою у 1960 
році.

Цього ж року поступила до Київського авто-
мобільно-дорожнього інституту, який закінчила у грудні 
1965 року, а вже з 1 лютого 1966 року працювала за 
направленням інженером у Діпросільгоспі.

У Київському автомобільно-дорожньому інституті 
почала працювати з 1 лютого 1971 року – асистентом 
кафедри геодезії. У 1977 році поступила в заочну аспі-
рантуру і у 1983 році захистила кандидатську дисерта-
цію на тему: “Застосування наземної стереограметрії 
при обстеженні дорожньо-транспортних пригод”.

Звання доцента отримала у 1983 році, працюючи на 
кафедрі геодезії та інженерної графіки.

Сьогодні Сібілла Костянтинівна працює доцентом 
кафедри проектування доріг, геодезії та землеустрою. 
Крім навчального процесу, активно залучає студентів 
до науково-дослідницької роботи, керуючи та направ-
ляючи їх перші кроки до майбутніх наукових звершень. 
Результати спільної творчої праці неодноразово відзна-
чалися нагородами на Всеукраїнських конкурсах сту-
дентських науково-дослідних робіт.

Протягом багатьох років Сібілла Костянтинівна є 
куратором студентських груп. Вона не втомлюється 
вирішувати великі та незначні проблеми студент-
ського життя своїх вихованців, за що вони їй віддячу-
ють щирою любов’ю і ніколи не забувають! Ось і в 
день 70-річчя з усіх куточків України з’їхалася одна з 
її перших груп випуску 1979 року... І так приємно було 
спостерігати, як враз помолоділи ці статечні вже 
люди, згадуючи разом із Сібіллою Костянтинівною 
свою молодість, незабутні студентські роки, коли 
разом долали труднощі навчання і раділи перемогам, 
їздили на екскурсії і ходили в театри, коли вчилися у 
неї цінувати людей, любити життя, поважати один 
одного.

За багаторічну творчу працю, особистий внесок у 
справу підготовки висококваліфікованих спеціалістів, 
плідну науково-педагогічну діяльність Сібілла Костян-
тинівна Омельчук нагороджена знаком “Відмінник 
освіти” Міністерства науки і освіти України, знаком 
“Почесний дорожник” Укравтодору. І безмежною подя-
кою учнів! 

Многая літа і творчого натхнення!

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

На фото – Сібілла Костянтинівна з випускниками 
різних років
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ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!
10 березня 2013 року виповни-

лось 75 років професору кафедри 
будівництва та експлуатації доріг 
Національного транспортного уні-
вер ситету Станіславу Степановичу 
Кизимі.

Після закінчення середньої 
школи у 1955 році ювіляр вступив до 
Київського автомобільно-дорожнього 
ін сти туту і в 1960 році отримав 
кваліфі кацію інженера шляхів спо-
лучення.

1960 – 1969 рр. – робота на 
ви робництві (інженер, виконроб, 
головний інженер) та на науково-
дослідницьких посадах науково-
дослідної лабораторії міцності 
дорож ніх одягів при КАДІ.

Із 1969 року на науково-
педагогічній роботі – асистент, стар-
ший викладач, доцент, професор 
кафедри будівництва та експлуатації 
доріг НТУ (КАДІ);  з 1985 – 1988 рр. 
– в.о. завідувача кафедри.

У 1975 році захистив кандидатську дисертацію. Має 
вчені звання доцента та професора.

С.С. Кизима – висококваліфікований педагог вищої 
школи. Протягом багатьох років очолює методичну 
комісію дорожньо-будівельного фа культету НТУ.  
Багато зробив для удосконалення навчального процесу 
на фа культеті. Поставив, методично забезпечив  
та по стійно удосконалює процес вивчення дисциплін 
за на прямом “Експлуатація доріг”. Постійно залу-
чається до викладацької роботи за програмами підви-
щення кваліфікації інженерних і керівних кадрів 
дорожньої галузі. Веде роботу з підготовки кандидатів 
наук через аспірантуру університету. Є автором шести 
навчальних посібників з грифом Мін освіти України.

Станіслав Степанович відомий вчений у сфері 
будівництва та експлуатації доріг. Протягом багатьох 
років працює над проблемою підвищення ефективності 
роботи доріг. Він є автором більше 290 наукових праць, 
серед яких близько 25 книжкових видань і брошур, 
авторські свідоцтва та патенти, більше 20 нормативних 
документів, включених в нормативну базу дорожньої 
галузі.

Одним із найважливіших наукових доробків юві-
ляра є те, що за його дослідженнями і керівництвом  

 
 
вперше розроблена і впроваджена  в системі Укравто-
дору галузева інформаційно-ана літична Система управ-
ління станом авто мо більних доріг України (СУСП)  
(має рівень світових аналогів), яка призначена для 
обґрунтування оптимальних довгострокових стратегій 
ремонтів доріг та оптимізації щорічних програм робіт 
на мережі доріг в умовах обмежених ресурсів. Також 
низка інших нормативних і методичних розробок, 
направлених на удосконалення оцінки транспортно-
експлуатаційних характеристик доріг і обгрунтування 
системи та параметрів ремонтно-відновлювальних робіт 
на дорогах.

Станіслав Степанович є членом Науково-технічної 
ради Укравтодору, членом Вченої ради дорожньо-
будівельного факультету НТУ. Нагороджений нагруд-
ним знаком “Відмінник освіти України” і медаллю “В 
честь 1500-річчя Києва”, він Почесний дорожник, а за 
плідну роботу неодноразово був відзначений Почес-
ними грамотами Міністерства освіти і науки України, 
Міністерства транспорту України та грамотами вироб-
ничих структур і керівництва НТУ.

Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо міцного здоров’я, 
молодечого запалу, міцності духу і наснаги для здій-
снення всього задуманого на довгі-довгі роки!

Редколегія журналу приєднується до численних привітань і бажає ювілярам 
Сібіллі Костянтинівні та Станіславу Степановичу міцного здоров’я, творчої 
наснаги для здійснення усіх задумів, світлого та бадьорого настрою!


